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  :أبرز النتائج

 .) علامة100المتوسط من  (%40 إلى %33لرئيس عباس من داء الأالربعي التقييم مؤشر ارتفاع  •

تزايد الـتأييد للرئيس أبومازن في قطاع غزة بشكل لافت للنظر، حيث ارتفع مؤشر التقييم لأدائه من  •

  ). نقطة12 زيادة% (45 إلى 33%

محاربة (تأييد واسع لخطوات الرئيس عباس بالنسبة للوضع الأمني في قطاع غزة، حيث أيده في  •

 .من المستطلعين% 82أكثر من ) فوضى السلاح والفلتان الأمني

عباس قادر على تطبيق برنامجه في مجال محاربة الفلتان الأمني وفوضى  الرئيسأن يعتقدون % 51 •

 .حالسلا

 %.83تصل إلى ل غزة ترتفع النسبة في قطاع، و)الهدنة(يؤيدون وقف إطلاق النار % 74أكثر من  •

يعارضون استمرار الاستعراضات العسكرية، وفي غزة تصل نسبة المعارضة للاستعراضات هذه % 72 •

 %.82إلى 

حاليا، بينما   المختلفةالعسكرية) الكتائب(التشكيلات من المستطلعين يعارضون سحب أسلحة % 60 •

لقد تزايدت نسبة التأييد لسحب الأسلحة في قطاع غزة  .من المجموع% 36يؤيد سحب هذه الأسلحة 

 %. 50، بينما يعارض سحبها هناك %45إلى 

تعزيز سيادة % 61يتوقعون تحسن أداء المؤسسات الحكومية بعد الانسحاب، ويتوقع % 70نحو  •

 .القانون

 )وعلى رأسها مروان البرغوثي(فتح حركة تشكلها تحصل كتلة اليوم، لو نظمت الانتخابات التشريعية  •

 )وعلى رأسها الزهار(حماس حركة تشكلها  في المقابل تحصل كتلة  . الناخبينأصواتمن % 46 على

فتحصل ) البرغوثيعلى رأسها مصطفى  ( الوطنيةالمبادرةتشكلها أما كتلة  .من الأصوات% 23على 

سها أحمد على رأ(هتين الشعبية والديمقراطية  الجب كتلة مشكلة منفي حين تحصل، %7على نحو 

أما الكتلة المشكلة من قبل حزب الشعب فتحصل على  . من أصوات الناخبين%2.5على ) سعدات

 في حالة تغيير  للكتل الانتخابية المختلفة نسب التصويتومن الجدير ذكره أن هناك تغير في%. 1.4

 .الكتلقيادات طبيعة التحالفات و

أما  داخل حركة فتح%) 55(، إذ حصل على نسبة مروان البرغوثي الأكثر شعبية بين كافة المرشحين •

 بحصوله على نسبة   الأكثر شعبية كمرشح لحماس هو الزهار كذلك فإن.%)42 (خارجها فحصل على

  .)%53( بنسبة )التيار الثالث(، ومصطفى البرغوثي الأكثر شعبية بين كافة مرشحي %)40(



 3

  :تحليل النتائج

  

  تأثير كبير للانسحاب الإسرائيلي على المواقف وخصوصا في قطاع غزة: القسم الأول

  
  تحولات جوهرية للرأي العام في قطاع غزة: بعد الانسحاب الإسرائيلي. 1

 %45 إلى 2005 في شهر نيسان %) 33(في قطاع غزة من محمود عباس ارتفاع مؤشر أداء الرئيس  •

  .1) نقطة تقريبا12يادة زبأي (حاليا 
يشعرون % 20، و)2004 في كانون أول %30 بالمقارنة مع ( غزة يشعرون بالأمانطلعي من مست47% •

 .)2004 في %53بالمقارنة مع  (%34، بينما لا يشعر بالأمان )إلى حد ما(بالأمان 
ء فوضى السلاح والفلتان إنهايعتبر أكثرية المستطلعين في قطاع غزة أن الأولوية الأهم بالنسبة لهم هي  •

تحسين الأوضاع الاقتصادية وحل قضية الأسرى كل من   ذلكيتبع، الأمني وتعزيز سيادة القانون

 .والمعتقلين
 .%83إلى  غزة طلعيبين مست) وقف إطلاق النار ضد أهداف إسرائيلية( التأييد للهدنة يرتفع •
  إلى)2004 (%31 المختلفة من العسكريةالمجموعات نزع الأسلحة من لفي قطاع غزة ارتفاع التأييد  •

   ). نقطة إضافية15( حاليا 46%
 
   في النظرة للمستقبلالانسحاب الإسرائيلي يعمق الفجوة بين الضفة الغربية وقطاع غزة. 2

 %34فقط رون بالأمان، بينما يشاركهم في ذلك عمن مستطلعي الضفة الغربية بأنهم لا يش% 69 صرح •

  ). نقطة35فجوة (من مستطلعي قطاع غزة 

من  %22، بينما شاركهم في ذلك  حيال المستقبلمن مستطلعي الضفة بأنهم متشائمون% 39صرح  •

 ). نقطة17فجوة (مستطلعي غزة 

، بينما ارتفع التقييم الإيجابي )متوسط(أو ) جيد(من مستطلعي الضفة الغربية اعتبروا أداء الرئيس % 80 •

 ). نقاط9فجوة (في قطاع غزة % 89إلى 

 %83 بينما وصل إلى ،%69بين مستطلعي الضفة الغربية إلى ) وقف إطلاق النار(وصل التأييد للهدنة  •

 ). نقطة14فجوة (في قطاع غزة 

 في الضفة الغربية، مقارنة مع نسبة %29 إلى المجموعات العسكريةوصل التأييد لسحب الأسلحة من  •

 ). نقطة16فجوة ( في غزة %45تأييد 

تطلعي الضفة الغربية قيام الفصائل باستعراضات عسكرية، في حين تصل نسبة من مس%) 65(يعارض  •

 %).82(المعارضين لذلك في قطاع غزة لحوالي 

                                                 
كانون - في ينايرلمدى تطبيق الرئيس لبرنامجه الانتخابي منذ انتخابهييم ربعي هو تق) President’s Performance Index(مؤشر أداء الرئيس  .1

 وذلك باستخدام تسعة مؤشرات موضحة لاحقا، لا يعبر هذا المؤشر بالضرورة عن تقييم أداء الرئيس حاليا وهو موضوع تظهر نتائجه 2005ثاني 

 .لاحقا
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 من مستطلعي الضفة بأن الانسحاب سيؤدي إلى تحسين أداء المؤسسات الفلسطينية، بينما %37يعتقد  •

 ). نقطة28فجوة ( من مستطلعي غزة %65يعتقد ذلك 

ستطلعي الضفة الغربية أن الانسحاب سيؤدي إلى تحسين الأوضاع الاقتصادية، بينما  من م%26يعتقد  •

 ). نقطة17فجوة ( من مستطلعي غزة %43يعتقد بذلك 

حاب سيؤدي إلى تعزيز سيادة القانون والنظام، بينما يعتقد ذلك س من مستطلعي الضفة بأن الان%32يعتقد  •

 ). نقطة22فجوة (من مستطلعي غزة % 54

 ).نقطة 15فجوة ( في قطاع غزة %76  في الضفة الغربية، و%61المشاركة في الانتخابات القادمة ينوي  •

  

  :إذ، اتفاق بين مستطلعي الضفة وغزة في تحليل المستقبل السياسيهناك فإن ومع ذلك 
  

ة  بأن الانسحاب الإسرائيلي من غز، في الضفة وغزة في نفس الوقت ،)%77( عتقد غالبية الفلسطينييني •

  .سيؤدي إلى تكريس سلطة الاحتلال الإسرائيلي في الضفة الغربية

مستطلعي الضفة والقطاع بأن الانسحاب سيؤدي لتخفيف الحصار عن المدن من  %21يعتقد نحو  •

 %.64الفلسطينية في الضفة، بينما لا يعتقد ذلك 

  
   بعد الانسحابكبيرة وتفاؤل حذرتوقعات . 3

 هو قيام السلطة الوطنية بتحسين أداء  الانسحاب من قطاع غزةبعد  المستطلعينإن أهم توقعات •

بأن الانسحاب الإسرائيلي سيؤدي إلى في الضفة والقطاع من المستطلعين % 69مؤسساتها، حيث اعتقد 

  %).79 الاعتقاد بذلك في غزة إلى  نسبةبلغتو(ذلك 

بة في الضفة إلى ن، حيث وصلت النسونقيام السلطة بتعزيز سلطة النظام والقا%) 61(كما تتوقع الغالبية  •

 %.71غزة إلى  ي، ووصلت ف55%

 .استئناف المفاوضات مع إسرائيل% 60ويتوقع  •

 .أن تتعزز العلاقة والتواصل بين الضفة الغربية وقطاع غزة كنتيجة للانسحاب% 56وتوقع  •

 .أن يؤدي الانسحاب إلى تحسين الأوضاع الاقتصادية% 55يتوقع  •

إنهاء مشكلة فوضى السلاح والفلتان الأمني ن الانسحاب سيؤدي إلى ألعين من المستط% 48 ويرى •

 %).58ووصلت النسبة في غزة إلى (

ووصلت (أن يتم حل قضيتهم بعد الانسحاب من غزة % 45أما بالنسبة للأسرى والمعتقلين، فقد توقع  •

 %).58النسبة في غزة وحدها إلى 

  

 أن الانسحاب من غزة سيعزز يعتقدونضفة الغربية وقطاع غزة  الالمستطلعين فيومع ذلك كله فإن غالبية 

   . المدن فيهانالاحتلال في الضفة الغربية، ولن يساهم في فك الحصار ع
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  .القضاء على الفلتان الأمني وتعزيز سيادة القانون الأولوية الأكثر أهمية. 4

 ضوء الانسحاب من في هود لمعالجتها مباشرة تستلزم من السلطة الوطنية تكثيف الج التيلأبرز القضايابالنظر 

والإفراج ،  وتعزيز سيادة القانونالقضاء على الفلتان الأمني: ، يتضح أن ثلاث قضايا تبرز أكثر من غيرهاغزة

  :عن الأسرى، وتحسين الوضع الاقتصادي

  

ى السلاح بأن إنهاء حالة الفلتان الأمني وفوضة والقطاع معا ضفمن المستطلعين في ال% 38اعتبر  •

   .وتعزيز سيادة القانون هي الأولوية الأكثر أهمية

، وتلاها في الأهمية تحسين %)27بنسبة (شكلت مسألة الافراج عن الأسرى الأولوية الثانية الأكثر أهمية  •

 %).23بنسبة (وضاع الاقتصادية الأ

 ف الحصار على مدن الضفةتخفي: ارتباطا بالانسحاب من غزة أما باقي القضايا فلم تعتبر بنفس الطارئية •

، %)2 (، وتعزيز العلاقة بين الضفة وغزة%)3.4 (استئناف المفاوضات مع إسرائيلو، %)6.5(

  .التي تعتبر جميعها أولويات ولكن بعيدة المدىو%) 1.3(وتحسين أداء المؤسسات 

  
  تزايد التأييد للرئيس محمود عباس: القسم الثاني

  

  قطاع غزةرغبة في جلب الأمن والأمان للمواطنين في كتعبير عن الرئيس عباس  تأييد برنامج معدلاتارتفاع . 1

أبدى المستطلعون، وخصوصا في قطاع غزة، تأييدا كبيرا لبرنامج الرئيس عباس في مجال تحقيق الأمن  •

  .وضبط الفلتان الأمني

 .اع غزةفي قط% 83من الفلسطينيين، ووصلت النسبة إلى % 74) الهدنة(أيد وقف إطلاق النار  •

حول )  عشية الانسحاب الإسرائيلي2005-9-13بتاريخ (ما جاء في خطاب الرئيس عباس % 82يد أ •

 .%91وضى السلاح والفلتان الأمني، ووصلت نسبة تأييد خطاب الرئيس في قطاع غزة إلى محاربة ف

نية، ين إجراء بعض الفصائل لاستعراضات عسكرية في التجمعات الفلسطييمن الفلسطين% 72عارض  •

 .في قطاع غزة% 82ووصلت نسبة معارضة هذه الاستعراضات إلى 

عملا غير (لمناطق السكنية من المستطلعين قيام بعض الفصائل بتخزين الأسلحة داخل ا% 93اعتبر  •

 .)مقبول

حاليا، % 35 إلى) 2004كانون أول % (28 العسكرية من التشكيلاتسلحة ارتفعت نسبة التأييد لسحب أ •

ومع ذلك تبقى نسبة المعارضين . ) نقطة14ارتفاع  (%45ى إل% 31ارتفع التأييد من  وفي قطاع غزة

في % 50، بالمقارنة مع %66خصوصا في الضفة الغربية حيث وصلت إلى  لسحب هذه الأسلحة أكبر

  %.60وبقيت النسبة الكلية لمعارضة سحب الأسلحة . قطاع غزة
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  ئيس وخصوصا في قطاع غزةالرأداء تقييم الربعي لمؤشر التقدم في . 2

% 33من في الضفة والقطاع معا ) انتخابهمدى تطبيقه لبرنامجه منذ تقييم (ارتفع مؤشر تقييم الرئيس  •

  ). نقاط7ارتفاع (حاليا % 40إلى نحو ) 2005في نسيان (

نيسان % (33حصل الارتفاع الكبير في تقييم أداء الرئيس في قطاع غزة حيث ارتفع المؤشر من  •

أما في الضفة الغربية فارتفع مؤشر تقييم أداء الرئيس بشكل  ). نقطة12أي بارتفاع % (45إلى ) 2005

 . حاليا% 36إلى ) 2005نيسان % (33من ) ثلاث نقاط(طفيف 

حصل الرئيس على تقييمات متباينة حسب القضية المطروحة وكان الترتيب الأفضل له في مجالات  •

ض بالمرأة الفلسطينية، تحقيق المزيد من الديمقراطية، وتحقيق داء الأجهزة الأمنية، النهوأتطوير 

تحقيق الأمن للمواطنين، :أما القضايا التي ما زالت تحصل على اقل التقييمات فهي. الانسحاب الإسرائيلي

 التالي ترتيب تقييم الجمهور لأداء ولويظهر الجد. محاربة الفساد، تحقيق العدل بين المناطق الفلسطينية

 بةكما يظهر الفرق واضحا بين الضفة الغربية وقطاع غزة بالنس. التقييمات إلى اقلها س من أعلىيئالر

غزة تحقيق الرئيس للانسحاب من قطاع غزة، وتحقيق المزيد  يتقييم، حيث جاء في المرتبة الأولى فلل

 غزة يختلف بشكل الترتيب في قطاع. من الديمقراطية، والنهوض بالمرأة، وتطوير أداء الأجهزة الأمنية

 . الضفةعنه فيلافت 

  
  2005 تشرين أول –أكتوبر  %)مع الترتيب من الأعلى للأدنى (داء الرئيس الربعي لأمؤشر ال: )1( جدول

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع  

 48.9 48.0 48.3  تطوير أداء الأجهزة الأمنية) 1

 50.5 40.7 44.5   بالمرأة الفلسطينيةالنهوض )2

 51.1 39.1 43.7  تحقيق المزيد من الديمقراطية وحرية التعبير) 3

 53.5 36.6 43.1  تحقيق الانسحاب الإسرائيلي) 4

 43.7 37.8 40.1  قدمة للمواطن تطوير خدمات المؤسسات الحكومية الم) 5

 44.4 36.0 39.3  دعم برامج الضمان الاجتماعي والتنمية الاجتماعية) 6

 37.2 30.1 32.8  المناطق الجغرافيةتحقيق العدل بين ) 7

 36.3 30.0 32.5  محاربة الفساد) 8

 40.9 26.3 31.9  تحقيق الأمن والأمان للمواطن) 9

 45.2 36.0 39.6  )متوسط العلامات(مؤشر أداء الرئيس 
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من % 41) جيد (أنهبوبشكل عام، قيم أداء الرئيس عباس أما فيما يتعلق بتقييم أداء الرئيس في الوقت الحاضر 

تقييم أداء وبرغم التحسن في تقييم أداء الرئيس عباس، إلا أن %. 17 )ضعيف(، و%42) متوسط(المستطلعين، و 

، %)25(إذ ما زالت نسبة المستطلعين الذين يقيمون أداءه بالجيد  ،رئيس الوزراء أحمد قريع بقي دون تغيير

  ).  ضعيف(تقييم % 36، و)متوسط(تقييم % 39و

  
  )السيناريوهات المختلفة(ريعية المقبلة شالانتخابات الت: م الثالثالقس

من أجل قياس مدى شعبية كل اتجاه سياسي في حال إجراء الانتخابات التشريعية، تم تزويد : ملاحظة مهمة
تائج تتباين الن). تكتل(المستطلعين بالعديد من السيناريوهات لتحالفات محتملة ضمن قيادات قد تتغير لكل تحالف 

الرجاء قراءة كل . بشكل لافت حسب طبيعة كل تكتل، وحسب طبيعة التكتلات المنافسة، وقيادات هذه التكتلات
إن النتائج المبينة تعبر فقط عن رأي المستطلعين في وقت إجراء . على حدة وبتفاصيله المقترحةسيناريو 

 . الانتخاباتالاستطلاع، ولا تعبر بالضرورة عن الممارسات الانتخابية في يوم

  

  منافسة مفتوحة للفصائل بدون ذكر قياديين لها : السيناريو الأول. 1

 
   ناخبين لم يقرروا بعد لمن سيصوتون وربع ال،فتح تتقدم كافة اللوائح الانتخابيةحركة تشكلها كتلة    
  

غزة، من أصوات الذين ينوون التصويت في الضفة الغربية وقطاع % 46تحصل كتلة حركة فتح على  •

  .في قطاع غزة% 43في الضفة و% 47وتصل نسبة التصويت لحركة فتح إلى 

% 21من اصوات الذين ينوون الانتخاب، وتصل هذه النسبة إلى % 23على تحصل كتلة حركة حماس  •

  .في قطاع غزة% 26في الضفة الغربية و

، وتشكل هذه %26 إلى من بين الذين ينوون المشاركةوصلت نسبة الذين لم يقرروا لمن سيصوتوا  •

ن لها أن تغير نتائج التصويت بشكل جوهري حسب كيت ويموصأكثر من ربع الذين ينوون التالنسبة 

 .اتجاه تصويتها

 .)في غزة% 1.5في الضفة و % 2.9(، %2.3يت لكتلة تشكلها الجبهة الشعبية إلى وصبة الت نسوصلت •

 والجبهة ،%)1.4(بادرة الفلسطينية الم، و%)1.6(حزب الشعب كتلة ل ووصلت نسب التصويت لكل من •

 .%)1.1(الديمقراطية 
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  وضع أسماء قيادية لكافة الكتل، تكتل بين الشعبية والديمقراطية: السيناريو الثاني. 2 
  

لا تغيير في نسبة التصويت لكتلة حركة فتح إذ ترأسها مروان البرغوثي، إذ تحصل على ذات النسبة  •

 %). 46(ضمن هذا السيناريو 

  %).23(كذلك الأمر بالنسبة لكتلة حركة حماس إذ ترأسها الزهار إذ تبقى عند نسبة  •

ارتفاع كبير في نسبة التصويت لكتلة المبادرة الوطنية الفلسطينية في حال ترأسها مصطفى البرغوثي، إذ  •

 .%)7(إلى %) 1.4(ترتفع النسبة من 

، في حالة ترأس التحالف أحمد سعدات% 2.5دود تبقى نسبة التأييد لتحالف بين الشعبية والديمقراطية بح •

  .ولا تزيد نسبة التأييد لتحالف عن مجموع الجبهتين منفصلتين كما هو موضح في الجدول السابق

  

  )أسماء قياديين وتحالف الجبهتين (ثانيالسيناريو ال):  2(جدول 

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع  

1) كتلة تتشكل من حركة فتح وغيرها من المستقلين وعلى رأسها 

 مروان البرغوثي

46.3 49.9 41.5 

2) كتلة تتشكل من حركة حماس وغيرها من المستقلين وعلى رأسها 

 محمود الزهار

23.1 21.9 24.9 

3) كتلة تتشكل من المبادرة الوطنية الفلسطينية وغيرها من الشخصيات 

 المستقلة وعلى رأسها مصطفى البرغوثي

6.8 7.5 5.9 

4) كتلة تتشكل من الجبهة الديمقراطية والجبهة الشعبية وغيرها من 

 المستقلين وعلى رأسها أحمد سعدات

2.5 3.4 1.4 

5) كتلة تتشكل من حزب الشعب الفلسطيني وبعض التجمعات النقابية 

 والمستقلين وعلى رأسها بسام الصالحي

1.4 1.9 0.8 

ورة سأصوتسأشارك، ولكن لم أقرر بعد لأي الكتل المذك) 6  15.1 13.3 17.5 

سأشارك، ولكن لن أصوت لأي من الكتل المذكورة أعلاه وانتظر ) 7

 تشكيل كتل أخرى

4.6 2.1 8.0 
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  استبدال مروان البرغوثي بأحمد قريع، ومصطفى البرغوثي بحنان عشراوي: السيناريو الثالث. 3

  

  .%)46من (% 36إلى احمد قريع ينخفض التأييد لكتلة تشكلها فتح ويترأسها  •

 .%)7من  (%5إلى  ومستقلون تترأسها حنان عشراوي ينخفض التأييد لكتلة تشكلها المبادرة •

 نعبية حماس والجبهتين، بينما تزيد نسبة غير المقررين لمن سيصوتوضمن هذا السيناريو، ترتفع بشكل طفيف ش •

 %.28إلى 

  

حنان : ومستقلين مروان البرغوثي، وكتلة المبادرة احمد قريع بدل: تغيير قيادة كتلة فتح( السيناريو الثالث): 3(جدول 

  )عشراوي بدل مصطفى البرغوثي

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع  

 وغيرها من المستقلين وعلى رأسها حركة فتحكتلة تتشكل من ) 1

   أحمد قريع

36.1 39.7 31.4 

  وغيرها من المستقلين وعلىحركة حماسكتلة تتشكل من ) 2

  محمود الزهاررأسها 

26.4 25.9 27.1 

 الوطنية الفلسطينية وغيرها من  المبادرةكتلة تتشكل من) 3

  حنان عشراويالشخصيات المستقلة وعلى رأسها 

5.0 5.8 4.0 

 وغيرها الجبهة الديمقراطية والجبهة الشعبيةكتلة تتشكل من ) 4

  أحمد سعداتمن المستقلين وعلى رأسها 

3.0 3.4 2.3 

 الفلسطيني وبعض التجمعات حزب الشعبكتلة تتشكل من   ) 5

  بسام الصالحيالنقابية وعلى رأسها 

1.6 2.1 0.9 

 22.1 18.1 19.8  .سأشارك، ولكن لم أقرر بعد لأي الكتل المذكورة سأصوت) 6

سأشارك، ولكن لن أصوت لأي من الكتل المذكورة أعلاه ) 7

  .  وانتظر تشكيل كتل أخرى

8.1 5.0 12.2 



 10

 

سلام فياض يترأس كتلة فتح، إسماعيل هنية يترأس كتلة حماس، البرغوثي يترأس المبادرة، : السيناريو الرابع. 4
  .وتحالف الجبهتين مع حزب الشعب

  

   %. 25، وتبقى شعبية حماس ثابتة على نسبة %34تحصل فتح على  •

حالف الجبهتين وحزب الشعب إلى ، وتصل نسبة التأييد لت%8ترتفع شعبية تحالف المبادرة إلى حوالي  •

  %.4حوالي 

  

كتلة من الجبهتين الديمقراطية والشعبية سلام فياض يترأس فتح، واسماعيل هنية حماس، ( السيناريو الرابع): 4(جدول 

    )وحزب الشعب معا

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع  

لام س وغيرها من المستقلين وعلى رأسها حركة فتحكتلة تتشكل من ) 1

  فياض

34.0  35.7  31.6  

 وغيرها من المستقلين وعلى رأسها حركة حماسكتلة تتشكل من ) 2

  إسماعيل هنية

25.0  23.0  27.8  

 وغيرها من الشخصيات المبادرة الوطنية الفلسطينيةكتلة تتشكل من ) 3

  مصطفى البرغوثيالمستقلة وعلى رأسها 

8.2  8.9  7.1  

 والجبهة الديمقراطية وحزب الشعبالجبهة الشعبية كتلة تتشكل من ) 4

   أحمد سعدات رأسها وعلىوغيرهم من المستقلين 

4.1  6.0  1.7  

  20.1  20.9  20.6  .سأشارك، ولكن لم أقرر بعد لأي الكتل المذكورة سأصوت) 5

سأشارك، ولكن لن أصوت لأي من الكتل المذكورة أعلاه وانتظر تشكيل ) 6

  .  كتل أخرى

8.1  5.5  11.7  
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  )فتح، حماس، تيار ثالث بدون تسمية شخصيات قيادية(ثلاث كتل انتخابية فقط : السيناريو الخامس. 5

  

مع تباين % (7فيحصل على نحو ) التيار الثالث(، أما تحالف %25، وحماس على %47تحصل فتح على نحو  •

  ).كبير بين الضفة وغزة

  

  ")التيار الثالث"ماس، فتح، ح: ثلاث تكتلات فقط( السيناريو الخامس): 5(جدول 

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع  

الجبهة الشعبية، والمبادرة الوطنية، والجبهة  من كتلة تضم كلا) 1

  الديمقراطية وحزب الشعب وفدا وجبهة النضال الشعبي وشخصيات مستقلة

6.7  8.8  3.9  

  26.3  23.5  24.7   حماس وحلفائهاكتلة تتشكل من حركة ) 2

  44.0  48.9  46.8  فتح وحلفائهاتشكل من حركة كتلة ت) 3

  20.1  15.6  17.5  .سأشارك، ولكن لم أقرر بعد لأي الكتل المذكورة سأصوت) 4

سأشارك، ولكن لن أصوت لأي من الكتل المذكورة أعلاه وانتظر تشكيل ) 5

  .  كتل أخرى

4.2  3.1  5.7  
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  : شعبية الشخصيات المختلفة  .6
  

  :قيادية المتنافسة على رأس الكتل الانتخابية شعبية الشخصيات ال1.6

  لزهار ومصطفى البرغوثيمحمود اكافة المرشحين يليه مروان البرغوثي المرشح الأكثر شعبية بين 

  

، وتلاه في %42.2دية عامة، وصلت نسبة التأييد لمروان البرغوثي اي شخصيات سياسية ق10بين من  •

 الشخصيات فكان يأما باق%). 10.7(مصطفى البرغوثي لثا ، وثا%)17.7(نسبة التأييد محمود الزهار 

، %)5.1(، حنان عشراوي %)8(، أحمد قريع %)9(سماعيل هنية إ: التصويت لها على النحو التالي

  %).0.6(، و قيس أبوليلى %)0.9(، بسام الصالحي %)2.1(، أحمد سعدات %)3.8(سلام فياض 
 
  

  :تلة انتخابية شعبية الشخصيات المتنافسة داخل كل ك2.6
   

هذه الأصوات لا ( محمد دحلان وصائب عريقاتمرشحي فتح يليه ن البرغوثي الأكثر شعبية بين امرو . 1.2.6
تعبر بالضرورة عن شعبية المرشح في الانتخابات العامة بل فقط تعبر عن التنافس بين 

 أو ا أخرمرشحين من داخل نفس القائمة، حيث أن من يعبر عن رأيه هنا قد يؤيد فصيلا
  ). يوم الانتخابات من فصائل أخرىامرشحا أخر

محمد ، بينما جاء ثانيا لقيادة كتلة حركة فتحمن الأصوات % 55حصل مروان البرغوثي على  •

والتي أتت بشكل رئيس من قطاع غزة حيث (من الأصوات % 14.7دحلان بحصوله على 

صائب ، وجاء )ة الغربيةمن الأصوات في الضف% 3.5 من الأصوات مقابل %29حصل على 

   . %13.7ثالثا بحصوله على عريقات 

من الأصوات، % 6.4تبة الرابعة من بين مرشحي فتح أحمد قريع بحصوله على رموجاء في ال •

لة صيدم بنسبة ودلال سلامة وجمي% 3.2ونبيل عمرو بنسبة % 5.5وتلاه سلام فياض بنسبة 

 .لكل منهما% 1أقل من 
  

على الزهار  الذي يتفوق لأكثر شعبية بين مرشحي حماس يليه اسماعيل هنيةمحمود الزهار المرشح ا .2.2.6

 في قطاع غزة
  

من % 40تبين أن محمود الزهار الأكثر شعبية من بين مرشحي حماس، فقد حصل على  •

في الضفة % 45وكان من الملفت أن التأييد لقيادته لكتلة حركة حماس وصلت إلى . الأصوات

  .في قطاع غزة حيث تفوق عليه اسماعيل هنية% 34الغربية، وانخفضت إلى 

، بينما جاء %)32.3وبنسبة (حصل اسماعيل هنية على الترتيب الثاني من بين مرشحي حماس  •

% 34مقابل (من الأصوات % 43في المرتبة الأولى في قطاع غزة حيث حصل على نحو 

 ).للزهار

تقاربت نسب تاييد بين ، و%10.2وجاء حسن يوسف في المرتبة الثالثة حيث حصل على  •

 .الضفة وغزة
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، ولكن تأييده %7.2وتلاه في المرتبة الرابعة حامد البيتاوي الذي وصلت نسبة تأييده إلى  •

في % 0.3( مقابل )%12.9(انحصر بشكل اساسي في الضفة الغربية وخصوصا في شمالها 

 ).غزة

وسعيد صيام ) %2.8 (وتلاه محمد غزال) %5.2(أما في المرتبة الخامسة فجاء نزار ريان  •

 %).0.7(وجمال الطويل %) 1.5(
  

  

 تليه حنان عشراوي) التيار الثالث(مصطفى البرغوثي المرشح الأكثر شعبية بين مرشحي  .2.2.7
  

كان مصطفى البرغوثي الأكثر شعبية بحصوله على ) من التيار الثالث(من بين ثمانية مرشحين  •

%) 54(وقطاع غزة %) 51.7(الغربية من الأصوات، وكان التأييد له في الضفة % 53نحو 

  .متساويا تقريبا

 .من الأصوات% 16.1جاءت في المرتبة الثانية حنان عشراوي وحصلت على  •

 .من الأصوات% 13.3ربه حيث حصل على  يت لياسر عبدوصالثالثة فجاء الت المرتبة يفأما  •

 .من الأصوات% 11.2وجاء أحمد سعدات في المرتبة الرابعة حيث حصل على  •

 عبد من الأصوات ليحل في المرتبة الخامسة، وتلاه قيس% 3.6الصالحي على بسام وحصل  •

 %).0.5(وزهيرة كمال ) %1.2(وسمير غوشه %) 1.3(ليلى   أبوالكريم
 

حيث قد تصل نسبة التصويت لها في حالة : تتأثر شعبية فتح في الانتخابات القادمة أكثر من غيرها بطبيعة قيادييها .7

في % 36في حال ترأسها مروان البرغوثي وإلى % 46، وتصل إلى %47 شخص قيادي إلى نحو عدم وجود

  .في حال ترأسها سلام فياض% 34 ترأسها أحمد قريع، و لحا

  

ويحتمل أن تتغير هذه النسبة بشكل لافت في  :تبقى شعبية حماس ثابتة تقريبا في حالة ترأسها الزهار أو هنية. 8

  .على الوصول للمستقلين الذين لم يقرروا لمن سيصوتون حتى الأن) تجاهات الأخرىوقدرة الا(حالة قدرتها 

  

) الثالث(كان من الملفت للنظر أن السيناريو الأفضل للتيار لقد :  تتحقق من خلال كتلتينأفضل النتائج للتيار الثالث .9

وتحصل (يادة مصطفى البرغوثي الأولى مشكلة من المبادرة ومستقلين بق: هو دخوله للانتخابات ضمن كتلتين

مشكلة من الجبهتين الشعبية والديمقراطية وحزب الشعب بقيادة أحمد سعدات أخرى وكتلة %) 8.2على 

   %.12.3بمجموع %) 4.1وتحصل على (

  
  الغالبية تنوي المشاركة في التصويت. 10

عية المقبلة، بينما أبدى من المستطلعين نيتهم للمشاركة في التصويت في الانتخابات التشري% 67بدى أ •

 .عدم نيتهم في المشاركة% 28نحو 

ن يصرحون بأنهم أعضاء ينتمون لتنظيمات سياسية مختلفة، ووصلت نسبة يمن الفلسطيني% 20ما زال  •

 %.19بينما وصلت في الضفة إلى % 24التصريح بذلك في غزة إلى 



 

  

  برنامج دراسـات التنمية
  
  

  

   ) )11( ( ملحق رقم ملحق رقم 
  

  2222  ##  نتائج الاستطـلاعنتائج الاستطـلاع

  

  الانسحاب من غزةالانسحاب من غزة

   تقييم أداء الرئيس تقييم أداء الرئيس

  الوضع الأمني الوضع الأمني 

  الانتخابات التشريعيةالانتخابات التشريعية

  
  

  2005،  تشرين أول2 – أيلول 30  :الميـدانيالعمـل 
  

  2005، تشرين أول 11  :تاريـخ النشــر
   :ـةالعينـحجـم 

  

  ة في الضفة والقطاع/فلسطيني   1200

   :العينةعدد مواقع 
  

   موقعاً  75

  %3زائد أو ناقص    :الخطــأهامش 
  

  
  



 

  :عشية الانسحاب الإسرائيلي من قطاع غزة: القسم الأول

  %قطاع غزة  %الضفة الغربية   %اموع   
   ؟ على نفسك وأسرتك وممتلكاتكين بالأمن،/بعد الانسحاب الإسرائيلي من قطاع غزة، هل تشعر .1
  46.4  15.6  27.3  نعم) 1

  20.0  14.2  16.4  بين بين) 2

  33.5  68.6  55.2  لا ) 3

  0.1  1.6  1.0   لا رأي)4

  ة بالنسبة للمستقبل؟/ة أم متشائم/هل أنت متفائلبعد الانسحاب الإسرائيلي من قطاع غزة،  .2
  56.7  36.9  44.5  نعم) 1

  21.0  22.0  21.6  بين بين) 2

  21.7  39.1  32.5  لا ) 3

  0.6  2.0  1.5  لا رأي) 4

  تعتقد أن الانسحاب الإسرائيلي من غزة سيزيد من تكريس سلطة إسرائيل على الضفة الغربية؟هل  .3
  78.9  75.4  76.7  نعم) 1

  11.3  12.2  11.9  إلى حد ما) 2

  9.9  12.4  11.5  لا) 3

  :  ؤدي إلىهل تعتقد أن الانسحاب الإسرائيلي من قطاع غزة سي .4

  أداء المؤسسات الحكومية وخدماتها         تحسين
  65.4  37.3  48.0  نعم) 1

  13.9  25.7  21.2  إلى حد ما) 2

  17.1  31.4  25.9  لا) 3

  3.6  5.6  4.8  لا أعرف) 4

   المفاوضات مع الإسرائيلييناستئناف
  54.6  37.6  44.0  نعم) 1

  14.5  17.1  16.1  إلى حد ما) 2

  27.8  36.4  33.1  لا) 3

  3.2  9.0  3.8  لا أعرف) 4

  سيادة القانون والنظام           تعزيز 
  53.9  32.3  40.6  نعم) 1

  17.2  22.4  20.4  إلى حد ما) 2

  28.0  41.0  36.0  لا) 3

  0.9  4.3  3.0  لا أعرف) 4

  



 

 
 
 

  %قطاع غزة  %الضفة الغربية   %اموع   
   وقطاع غزةتعزيز العلاقة والتواصل بين الضفة الغربية

  40.6  30.7  34.5  نعم) 1

  23.0  20.2  21.3  إلى حد ما) 2

  33.1  42.4  38.8  لا) 3

  3.3  6.7  5.4  لا أعرف) 4

  الوضع الاقتصادي             تحسين 
  42.5  25.6  32.1  نعم) 1

  26.1  20.6  22.7  إلى حد ما) 2

  28.3  49.5  41.4  لا) 3

  3.1  4.3  3.8  لا أعرف) 4

   والفلتان الأمنيفوضى السلاحمشكلة إنهاء 
  41.8  23.9  30.7  نعم) 1

  15.6  19.1  17.7  إلى حد ما) 2

  40.4  50.8  46.8  لا) 3

  2.3  6.3  4.8  لا أعرف) 4

  قضية الأسرى والمعتقلين حل
  34.5  18.1  24.3  نعم) 1

  23.8  17.7  20.1  إلى حد ما) 2

  38.8  59.9  51.9  لا) 3

  2.9  4.3  3.8  لا أعرف) 4

  عن مدن الضفة الغربيةالحصار الإسرائيلي ف تخفي
  20.4  20.9  20.7  نعم) 1

  12.6  13.6  13.2  إلى حد ما) 2

  63.8  64.4  64.1  لا) 3

  3.3  1.2  2.0  لا أعرف) 4

  



 

 

  %قطاع غزة  %الضفة الغربية   %اموع   
ينية معالجتها على ضوء الانسحاب من بين القضايا السابقة، ما هي القضية الأبرز التي على السلطة الوطنية الفلسط .5

  من قطاع غزة؟
  25.1  27.4  26.5  قضية الأسرى والمعتقلين حل) 1

  28.0  20.6  23.4   والفلتان الأمنيمشكلة فوضى السلاحإنهاء ) 2

  27.3  19.6  22.5   الوضع الاقتصاديتحسين ) 3

  10.8  17.0  14.6  سيادة القانون والنظام           تعزيز ) 4

  2.2  9.2  6.5  عن مدن الضفة الغربيةالحصار الإسرائيلي ف تخفي) 5

  2.5  3.6  3.2   المفاوضات مع الإسرائيلييناستئناف) 6

  2.6  1.6  2.0  تعزيز العلاقة والتواصل بين الضفة الغربية وقطاع غزة) 7

  1.6  1.1  1.3  أداء المؤسسات الحكومية وخدماتها         تحسين) 8

استمرار ين /ين أم تعارض/هل تؤيدضد إسرائيل  إطلاق الناربوقف والسلطة فلسطينية الفصائل ال هناك اتفاق بين .6

  ؟الاتفاق اهذ
  82.9  69.0  74.3  أؤيد) 1
  16.2  26.6  22.6  أعارض) 2
  1.0  4.4  3.1  لا رأي ) 3

وضى سيحارب ف( ، أنه )13/9/2005(تحدث أبو مازن في خطابه عشية الانسحاب الإسرائيلي من قطاع غزة يوم  .7

  ، هل تؤيد أم تعارض هذا التوجه؟)السلاح والفلتان الأمني والتعديات على الأراضي
  91.2  76.2  81.9  أؤيد) 1
  7.7  20.4  15.6  أعارض) 2
  1.1  3.4  2.5  لا رأي ) 3

  ؟.....هل تعتقد أن أبو مازن قادر على تحقيق ما جاء في خطابه حول محاربة فوضى السلاح والفلتان الأمني .8
  57.9  46.3  50.7  منع) 1
  36.3  42.7  40.3  لا) 2
  5.8  11.0  9.0  لا رأي ) 3

كتائب الأقصى، (هل تؤيد أم تعارض قيام السلطة الوطنية في قطاع غزة بسحب الأسلحة من الكتائب المختلفة  .9

  ؟....)القسام، لجان المقاومة الشعبية
  45.4  28.9  35.2  أؤيد) 1
  50.0  66.2  60.0  أعارض) 2
  4.5  4.9  4.8  ي لا رأ) 3

   عسكرية في المدن الفلسطينية؟تهل تؤيد أم تعارض إجراء بعض الفصائل الفلسطينية لاستعراضا .10
  17.1  31.7  26.1  أؤيد) 1
  81.9  65.1  71.5  أعارض) 2
  1.0  3.2  2.4  لا رأي ) 3

  لة بالسكان؟كيف تنظر لقيام بعض القوى الفلسطينية بتخزين الأسلحة والمتفجرات داخل المناطق المأهو .11
  4.4  7.4  6.2  عمل مقبول ) 1
  95.2  91.0  92.6  عمل غير مقبول) 2
  0.5  1.6  1.2  لا رأي ) 3

 



 

  تقييم أداء الرئيس ورئاسة الوزراء: الثانيالقسم 

  %قطاع غزة  %الضفة الغربية   %اموع   
اء الرئيس أبو مازن في المجالات نرجو منك تقييم أد شهور على انتخابات الرئاسة الفلسطينية، ثمانيةبعد مرور  .12

كم تقيم أداء رئيس السلطة الوطنية أبو مازن من التالية والتي وردت في حملته الانتخابية وخطاباته المختلفة، 

  ؟.........حيث،
  48.9  48.0  48.3  تطوير أداء الأجهزة الأمنية) 1

  50.5  40.7  44.5  النهوض بالمرأة الفلسطينية  )2

  51.1  39.1  43.7  د من الديمقراطية وحرية التعبيرتحقيق المزي) 3

  53.5  36.6  43.1  تحقيق الانسحاب الإسرائيلي) 4

  43.7  37.8  40.1  )الوزارات والهيئات(تطوير خدمات المؤسسات الحكومية المقدمة للمواطن ) 5

  44.4  36.0  39.3  دعم برامج الضمان الاجتماعي والتنمية الاجتماعية) 6

  37.2  30.1  32.8  ل بين المناطق الجغرافية في الضفة الغربية والقطاعتحقيق العد) 7

  36.3  30.0  32.5  محاربة الفساد) 8

  40.9  26.3  31.9  تحقيق الأمن والأمان للمواطن) 9

  ؟)أبو مازن(بشكل عام، كيف تقيم أداء الرئيس محمود عباس  .13
  48.1  37.0  41.2  جيد) 1

  40.4  42.7  41.8  متوسط) 2

  11.5  20.4  17.0  ضعيف )3

  الفترة الأخيرة؟" أبو العلاء"بشكل عام كيف تقيم أداء رئيس الوزراء الفلسطيني أحمد قريع  .14
  24.1  24.9  24.6  جيد) 1

  40.8  38.0  39.1  متوسط) 2

  35.1  37.0  36.3  ضعيف )3

  خيرة؟ الفترة الأ" أبو العلاء"الفلسطينية برئاسة أحمد قريع  الحكومة أداء كيف تقيمبشكل عام،  .15
  23.9  20.2  21.6  جيد) 1

  38.8  40.4  39.8  متوسط) 2

  32.1  32.1  32.1  ضعيف )3

  5.2  7.3  6.5  لا رأي) 4

  الانتخابات التشريعية المنتظرة: الثالثالقسم 

  )2006 كانون الثاني، 25(هناك قرار بإجراء الانتخابات التشريعية بتاريخ : مقدمة

  اخب في الانتخابات التشريعية القادمة؟هل تنوي المشاركة في التصويت كن .16
  75.8  60.9  66.6  نعم ) 1

  19.3  32.7  27.6  لا) 2

  4.9  6.4  5.8  لم أقرر )3

 
 



 

  %قطاع غزة  %الضفة الغربية   %اموع   
  و ترشحت الكتل الانتخابية التالية، وكان لزاما أن تصوت لكتلة منها، فلأيها ستصوت؟ل .17

  43.3  47.4  45.6               )فتح(ر الوطني الفلسطيني كتلة تشكلها حركة التحري) 1

  25.5  21.4  23.1  )  حماس(كتلة تشكلها حركة المقاومة الإسلامية ) 2

  1.5  2.9  2.3   لتحرير فلسطين       الجبهة الشعبيةكتلة تشكلها ) 3

  0.9  2.1  1.6       حزب الشعبكتلة يشكلها ) 4

  1.4  1.4  1.4   الفلسطينية                   كتلة تشكلها المبادرة الوطنية) 5

  1.2  1.1  1.1      الجبهة الديمقراطيةكتلة تشكلها ) 6

  0.0  0.6  0.3  كتلة تشكلها جبهة التحرير العربية) 7

  0.1  0.4  0.3  كتلة تشكلها جبهة التحرير الفلسطينية) 8

  0.0  0.5  0.3   القيادة العامة-كتلة تشكلها الجبهة الشعبية) 9

  0.1  0.0  0.0  كتلة تشكلها جبهة النضال الفلسطيني) 10

  0.0  0.0  0.0  )فدا(الاتحاد الديمقراطي الفلسطيني ) 11

  25.7  22.3  23.7  أشارك، ولكن لم أقرر بعد لأي الكتل سأصوت) 12

  0.3  0.0  0.1  سأشارك، ولكن لن أصوت لأي من الكتل المذكورة أعلاه) 13

ادة الأشخاص التالية أسمائهم، وكان لا بد أن تختار إحداها فقط، فلأي من حالة تشكلت كتل مختلفة بقيفي  .18

  ؟) اختيار واحد فقط-هذه الشخصيات ستكون على رأس كتل مختلفة(الشخصيات التالية ستصوت 
  42.4  41.8  42.0  مروان البرغوثي                           )1

  16.5  18.7  17.7   محمود الزهار                             ) 2

  9.8  11.4  10.7  مصطفى البرغوثي                          )3

  13.8  5.3  9.0  إسماعيل هنية            ) 4

  6.6  9.1  8.0  أحمد قريع                  ) 5

  3.9  6.0  5.1  حنان عشراوي              ) 6

  5.5  2.4  3.8  سلام فياض                               ) 7

  1.0  2.9  2.1  أحمد سعدات) 8

  0.1  1.5  0.9  بسام الصالحي) 9

  0.4  0.8  0.6  )                أبو ليلى(قيس عبد الكريم  )10

في حالة تم التحالف بين بعض الكتل وقادها ودعمها الأشخاص التالية أسمائهم، وكان لا بد أن تختار إحداها  .19

  فقط، فلأي كتلة ستصوت؟
مروان من حركة فتح وغيرها من المستقلين وعلى رأسها كتلة تتشكل ) 1

  البرغوثي

46.3  49.9  41.5  

محمود كتلة تتشكل من حركة حماس وغيرها من المستقلين وعلى رأسها ) 2

  الزهار

23.1  21.9  24.9  

كتلة تتشكل من المبادرة الوطنية الفلسطينية وغيرها من الشخصيات ) 3

  وثيمصطفى البرغالمستقلة وعلى رأسها 

6.8  7.5  5.9  

كتلة تتشكل من الجبهة الديمقراطية والجبهة الشعبية وغيرها من المستقلين ) 4

  أحمد سعداتوعلى رأسها 

2.5  3.4  1.4  

كتلة تتشكل من حزب الشعب الفلسطيني وبعض التجمعات النقابية ) 5

  بسام الصالحيوالمستقلين وعلى رأسها 

1.4  1.9  0.8  

  17.5  13.3  15.1  .بعد لأي الكتل المذكورة سأصوتسأشارك، ولكن لم أقرر ) 6

سأشارك، ولكن لن أصوت لأي من الكتل المذكورة أعلاه وانتظر تشكيل كتل ) 7

  أخرى

4.6  2.1  8.0  



 

  
 

  %قطاع غزة  %الضفة الغربية   %اموع   
د أن تختار إحداها في حالة تم التحالف بين بعض الكتل وقادها ودعمها الأشخاص التالية أسمائهم، وكان لا ب .20

  فقط، فلأي كتلة ستصوت؟
  31.4  39.7  36.1   أحمد قريعكتلة تتشكل من حركة فتح وغيرها من المستقلين وعلى رأسها ) 1

محمود كتلة تتشكل من حركة حماس وغيرها من المستقلين وعلى رأسها ) 2

  الزهار

26.4  25.9  27.1  

 وغيرها من الشخصيات كتلة تتشكل من المبادرة الوطنية الفلسطينية) 3

  حنان عشراويالمستقلة وعلى رأسها 

5.0  5.8  4.0  

كتلة تتشكل من الجبهة الديمقراطية والجبهة الشعبية وغيرها من المستقلين ) 4

  أحمد سعداتوعلى رأسها 

3.0  3.4  2.3  

كتلة تتشكل من حزب الشعب الفلسطيني وبعض التجمعات النقابية وعلى   ) 5

  يبسام الصالحرأسها 

1.6  2.1  0.9  

  22.1  18.1  19.8  .سأشارك، ولكن لم أقرر بعد لأي الكتل المذكورة سأصوت) 6

سأشارك، ولكن لن أصوت لأي من الكتل المذكورة أعلاه وانتظر تشكيل ) 7

  .  كتل أخرى

8.1  5.0  12.2  

، وكان لا بد أن تختار في حالة تم التحالف بين نفس الكتل مع تغيير في بعض قادتها الأشخاص التالية أسمائهم .21

  إحداها فقط، فلأي كتلة ستصوت؟
سلام كتلة تتشكل من حركة فتح وغيرها من المستقلين وعلى رأسها ) 1

  فياض

34.0  35.7  31.6  

كتلة تتشكل من حركة حماس وغيرها من المستقلين وعلى رأسها ) 2

  إسماعيل هنية

25.0  23.0  27.8  

الفلسطينية وغيرها من الشخصيات كتلة تتشكل من المبادرة الوطنية ) 3

  مصطفى البرغوثيالمستقلة وعلى رأسها 

8.2  8.9  7.1  

كتلة تتشكل من الجبهة الشعبية والجبهة الديمقراطية وحزب الشعب ) 4

   أحمد سعدات رأسها وعلىوغيرهم من المستقلين 

4.1  6.0  1.7  

  20.1  20.9  20.6  .سأشارك، ولكن لم أقرر بعد لأي الكتل المذكورة سأصوت) 5

سأشارك، ولكن لن أصوت لأي من الكتل المذكورة أعلاه وانتظر تشكيل ) 6

  .  كتل أخرى

8.1  5.5  11.7  

  في حالة تم تشكيل ثلاث كتل رئيسية، فلأي كتلة ستصوت؟ .22

  44.0  48.9  46.8  كتلة تتشكل من حركة فتح وحلفائها) 1

  26.3  23.5  24.7  كتلة تتشكل من حركة حماس وحلفائها ) 2

كتلة تضم كل من الجبهة الشعبية، والمبادرة الوطنية، والجبهة الديمقراطية ) 3

  وحزب الشعب وفدا وجبهة النضال الشعبي وشخصيات مستقلة

6.7  8.8  3.9  

  20.1  15.6  17.5  .سأشارك، ولكن لم أقرر بعد لأي الكتل المذكورة سأصوت) 4

 أعلاه وانتظر تشكيل سأشارك، ولكن لن أصوت لأي من الكتل المذكورة) 5

  .  كتل أخرى

4.2  3.1  5.7  

  



 

 

  %قطاع غزة  %الضفة الغربية   %اموع   
في حال تم تشكيل تيار فلسطيني يضم كل من الجبهة الشعبية والجبهة الديمقراطية وحزب الشعب وفدا وجبهة  .23

  الية تؤيد لقيادة هذا التيار؟النضال والمبادرة الوطنية الفلسطينية والمستقلين، من مِن بين الشخصيات الت
  54.0  51.7  52.7  مصطفى البرغوثي            )  1

  15.1  16.9  16.1  حنان عشرواي          ) 2

  13.4  13.2  13.3  ياسر عبد ربه              ) 3

  12.0  10.6  11.2  أحمد سعدات) 4

  3.3  3.9  3.6  بسام الصالحي           ) 5

  0.6  2.0  1.3  )         ليلىأبو(قيس عبد الكريم ) 6

  1.4  1.0  1.2  سمير غوشة               ) 7

  0.4  0.6  0.5  زهيرة كمال            ) 8

في حال تم تشكيل كتلة تضم حركة فتح وغيرها من المستقلين، من مِن بين الشخصيات التالية تؤيد لقيادة هذه  .24

  الكتلة؟
  46.0  62.0  54.9  مروان البرغوثي                ) 1

  29.0  3.5  14.7  محمد دحلان             ) 2

  12.6  14.5  13.7  صائب عريقات         ) 3

  5.5  7.1  6.4  أحمد قريع            ) 4

  3.9  6.9  5.5  سلام فياض              ) 5

  2.1  4.1  3.2  نبيل عمرو              )  6

  0.1  1.4  0.9  دلال سلامة                   ) 7

  0.8  0.5  0.6  جميلة صيدم) 8

في حال تم تشكيل كتلة تضم حركة حماس وغيرها من المستقلين، من مِن بين الشخصيات التالية تؤيد لقيادة  .25

  ؟هذه الكتلة
  34.0  45.2  40.1  محمود الزهار          )  1

  42.9  32.6  32.3  إسماعيل هنية            ) 2

  8.7  11.5  10.2  حسن يوسف         ) 3

  0.3  12.9  7.2  حامد البيتاوي                 ) 4

  10.2  1.0  5.2  نزار ريان                ) 5

  1.4  3.9  2.8  محمد غزال) 6

  2.2  0.9  1.5  سعيد صيام                   ) 7

  0.3  1.0  0.7  جمال الطويل            ) 8

  ويتعند التصويت للمجلس التشريعي القادم، أفضل التص .26

  51.7  43.9  47.2  لمرشحين جدد ليسوا أعضاء في المجلس التشريعي الحالي ) 1

  11.9  11.8  11.8  المرشحين من داخل المجلس التشريعي أعادوا ترشيح أنفسهم للانتخابات ) 2

  36.4  44.3  40.9  لن تؤثر قضية المرشحين القدامى أو الجدد في قراري الانتخابي) 3

  



 

 

  %قطاع غزة  %الغربية الضفة   %اموع   
  :ين/هناك عدة اتجاهات وفصائل سياسية، أي من الفصائل التالية تؤيد .27

  41.3  39.7  40.3  حركة فتح) 1

  26.0  21.5  23.2     حركة حماس) 2

  7.2  3.8  5.1  مستقل، أميل للاتجاهات الإسلامية) 3

  2.4  3.4  3.0      الجهاد الإسلامي        ) 4

  3.5  3.7  3.6  كة فتح                        مستقل، أميل لحر) 5

  1.9  2.0  1.9      الجبهة الشعبية) 6

  1.2  0.8  0.9  الجبهة الديمقراطية            ) 7

  0.0  1.3  0.8           حزب الشعب  ) 8

  0.1  0.9  0.6  أحد الاتجاهات الوطنية الأخرى) 9

  0.3  0.7  0.5  مستقل، أميل للاتجاهات اليسارية) 10

  0.2  0.6  0.4  أحد الاتجاهات الإسلامية الأخرى) 11

  0.3  0.0  0.1  الاتحاد الديمقراطي فدا) 12

  0.0  0.1  0.1  أحد الاتجاهات اليسارية الأخرى  )13

  15.4  21.7  19.3  لا أؤيد أي من هذه الاتجاهات) 14

  حاليا، هل أنت عضو في أي من التنظيمات السياسية الفلسطينية؟ .28

  24.4  16.3  19.4              نعم) 1

  75.6  82.6  79.9             لا) 2

  0.0  1.1  0.7  لا رأي) 3



 

   )2( ملحق رقم 

  جدول توزيع العينة
  النسبة  وضع اللجوء  النسبة   مكان السكن  النسبة   المنطقة 

  40.7  لاجئ  43.2  مدينة  62.0  الضفة الغربية
  59.3  غير لاجئ  39.5  بلدة/ قرية   38.0  قطاع غزة

  النسبة  المستوى التعليمي  17.3  مخيم   النسبة  افظةالمح
  20.2  ملم-أمي  النسبة   الجنس  6.5  جنين 

  21.3  ابتدائي  51.4  ذكر   1.6  وطوباس
  31.2  إعدادي  48.6  أنثى  3.2  طولكرم

  16.7  ثانوي  النسبة  الحالة الاجتماعية  10.2  نابلس 

  4.9  دبلوم   23.7  ءعز با/ أعزب   2.1  قلقيلية
  5.7  بكالوريوس فأعلى  70.9  ة/ متزوج   1.2  سلفيت

  النسبة  مكان السكن الدائم   5.4  غير ذلك  1.3  أريحا
    1994قبل   النسبة  الفئات العمرية  7.4  رام االله
  92.6   الضفة الغربية  19.4  22-18  8.6  القدس

    وقطاع غزة  16.5  27-23  3.5  بيت لحم
  7.4  خارج فلسطين  13.8  32-28  16.6  الخليل

 النسبة *بالشيكلالدخل الشهري   11.8  37-33  8.4   الشمال–غزة 
  لا يوجد دخل  9.7  42-38  13.6   المدينة–غزة 

  700أقل من   6.9  47-43  4.3  دير البلح
4.2  

28.5  

  19.3  1000-701  5.3  52-48  8.0  خانيونس
  18.4  1700-1001  16.6  52أكثر من   3.8  رفح

  15.4  2500 – 1701 النسبة  عمل البقاء بلاأسباب النسبة الحالة العملية

  7.0  3000 – 2501  59.0  ربات بيوت  30.8 يعمل
  7.2   فما فوق3000  11.2 طلاب   69.2 بلا عمل

      5.0 متقاعدون   
      23.4 أبحث عن عمل   
      1.4 غير ذلك   
   شيكل4.55=  دولار 1:   للدولار الشيكلسعر* 

  

 
 

  


